
Tisztelt Miniszter Úr!
Mindenekelőtt köszönetet szeretnék mondani azért, hogy a szervezetünk (Humanistic Outlook Group) által 
elkészített pénzügyi, gazdasági, társadalmi és pszichológiai válságelemző összeállítást a BM/17243-2/2020. 
sz. levelük szerint továbbították az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Koronavírus Ügyfélszolgálat felé.

Jelen megkeresésünk oka az, hogy kötelességünknek érezzük megosztani Önnel aggodalmainkat azzal 
kapcsolatban, hogy dr.Tedrosz Adhanom Gebrejeszusz, az Egészségügyi Világszervezet (WHO) főigazgató-
ja és az általa 2020-ban életre hívott testület (Independent Panel for Pandemic Preparedness and Response) 
tevékenysége súlyosan veszélyezteti számos ország szuverenitását, biztonságát, gazdasági stabilitását.

Dr. Tedros és az általa létrehozott Independent Panel tevékenységét elemezve láthatjuk, hogy céljuk nem 
a pandémia mielőbbi befejezése, hanem - ellenkezőleg - annak elhúzása. Tevékenységük maga után 
vonja az újabb és újabb karanténintézkedések és lezárások szükségességét, ami állandósuló globális 
pszichológiai-mentális válságot generál, a félelem és pánik pandémiáját váltja ki, csökkenti az emberek el-
lenállóképességét (immunitás), növeli a megbetegedések és a halálesetek számát. Ebben a helyzetben so-
kan saját kormányaikat hibáztatják; egyre többen szerveznek tiltakozásokat és tüntetéseket. Mindeközben a 
WHO költségvetése folyamatosan gyarapodik, WHO vezetőinek politikai hatalma erősödik - annak ellenére, 
hogy egyre nyilvánvalóbb a krízis a WHO tevékenységében és az ENSZ egész rendszerében.
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A WHO-nak a pandémia elhúzódásában való érdekeltségét az alábbi tények igazolják:

● 2020-ban a WHO vezetője által létrehozott Independet Panel, amely a pandémia elleni felkészülés és a 
meghozandó ellenintézkedések céljából jött létre, olyan bizottsági elnököt választott, Ellen Johnson-Sirleaf 
úrnő, aki nem rendelkezett a járvány megszüntetéséhez szükséges szaktudással. Ezt támasztja alá az a 
tény is, hogy 2014-ben, amikor ez a személy irányította Libériat az ebola világjárvány idején, több volt a 
halálos áldozatok száma, mint a világ többi országában együttesen.

● a WHO 2020. december 1-i közgyűlési határozata szerint az (2021-be alapított) államközi tárgyalásokat  
folytató tárgyaló testület majd csak 2024-ben lesz köteles beszámolni a pandémia megelőzése, a járványügyi 
felkészülés megtörténte érdekében folytatott munkáról (forrás: https://www.who.int/news/item/01-12-2021-
world-health-assembly-agrees-to-launch-process-to-develop-historic-global-accord-on-pandemic-preven-
tion-preparedness-and-response ).

Ezek szerint a WHO még legalább három további évre tervezte a COVID-19 világjárványt, vagyis a WHO és 
az ENSZ tevékenységének válságát, mely alatt tovább erősödik a WHO vezetőjének világpolitikai szerepe, 
nőnek az általa vezetett szervezet pénzügyi lehetőségei és a vele üzletelő magáncégek haszna - természe-
tesen - mások rovására.

Azt a feltételezést, hogy az Independent Panelt valójában nem a COVID-19 elleni küzdelem hatékonyságának 
elbírálására, hanem egyéb célokra hozták létre, alátámasztja az is, hogy az Independent Panel által készített 
jelentés nem említi a pandemia végeláthatatlan pandémia valódi okait, többek között:

• a WHO hamis nyilatkozatat nemzetközi jelentőségű közegészségügyi veszélyhelyzetről (téves riasztás);
• a fertőzöttek és elhalálozottak statisztikájának vezetésére a WHO által kiadott, hamis eredményeket pro   	
  dukáló iránymutatások kidolgozását.
• Ha a vakcinák, amelyeket Dr. Tedros kínál a koronavírus elleni védekezésre, tényleg megvédenek az új    	
  hullámoktól, akkor miért csökkenti a lakosság immunitását az új hullám  végtelen hirdetéssel?. És ha nem 	
  véd, akkor miért ajánl  fel olyan vakcinat, ami nem alkalmas az új hullámok védekezésre?

A WHO által meghirdetett rendkívüli helyzet hamis voltáról maga a főigazgató, dr. Tedros nyilatkozott 2020. 
augusztus 13-án, mintegy elszólva magát: „Fél év telt el azóta, hogy a WHO a COVID-19 fellángolását 
nemzetközi jelentőségű közegészségügyi vészhelyzetnek nyilvánította, amely a WHO rendszerén belül a 
legmagasabb fokú riadót jelenti. Ezidőben Kínán kívül mindössze 100 fő fertőzöttről tudtunk, és nem fordult 
elő egyetlen haláleset sem.” (forrás: “WHO Director-General’s opening remarks at the media briefing on 
COVID-19 - 13 August 2020“, 1.-2. bekezdés, https://www.who.int/director-general/speeches/detail/who-di-
rector-general-s-opening-remarks-at-the-media-briefing-on-covid-19---13-august-2020)

A félelem mindig is volt és lesz a legbiztosabb eszköz az emberek 
megtévesztésére és rabszolgasorba ejtésére.

 Paul-Henri Thiry, d’Holbach báró



Feltehető, hogy a vészhelyzet elhamarkodott bejelentésére a szervezet vezetőjét azok a korlátlan, már-
már feudális jellegű jogosítványok ihlették, melyeket a 2005. évi Nemzetközi Egészségügyi Rendszabály 
(IHR) harmadik kiadása (2016) rögzítette. E dokumentum szerint a WHO vezetője jogosult nemzetközi köze-
gészségügyi vészhelyzetet hirdetni akkor is, ha „még nem volt egyetlenegy humán megbetegedés sem ki-
mutatva, vagy csak kevés ilyen eset fordult elő”, de „valamely esemény jelentős közegészségügyi kockázatot 
képvisel, akkor is, ha emberekre gyakorolt hatása egyáltalán nem, vagy csak igen kevés esetben volt ki-
mutatható”  (forrás: IHR - 2005, harmadik kiadás (2016), 44. old., «Examples for the application of the deci-
sion instrument for the assessment and notification of events that may constitute a public health emergency 
of international concern» fejezet,  https://www.who.int/publications/i/item/9789241580496).

A Nemzetközi Egészségügyi Rendszabály mellett a WHO totalitárius jellegű fellépését az is nagyban elősegíti, 
hogy tisztségviselőinek korlátlan mentelmi jogokat garantál az 1947. november 21-én az ENSZ Közgyűlésén 
179. (II.) sz. határozattal elfogadott „A szakosított intézményeknek kiváltságairól és mentességeiről szóló 
egyezmény”. Az egyezmény VI. cikke rögzíti, hogy „a tisztviselők nem tartoznak jogi felelősséggel azért, amit 
hivatalos minőségükben mondanak vagy írnak, illetve cselekednek”. Ezen túlmenően, az egyezmény később 
elfogadott VII. sz. Függeléke szerint „a mentelmi jog azután is fennáll, hogy az ilyen személyek abbahagyják 
a Szervezet bizottságaiban való munkát vagy a Szervezet utasításainak végrehajtását.” (forrás: https://www.
unido.org/sites/default/files/2010-10/Text_of_1947_Convention-E_0.pdf)

A korlátlan mentelmi jogok többek között arra is ösztönözték a WHO tisztviselőit, hogy félrevezető adatokat 
generáló iránymutatásokat dolgozzanak ki a COVID-19 fertőzöttek és elhunytak statisztikájának vezetésére.

Tekintettel arra, hogy 2020. január 30-án, a nemzetközi jelentőségű közegészségügyi vészhelyzet kihird-
etésekor Kína területén kívül csak százan fertőződtek meg és nem volt egyetlen haláleset sem, a világ-
járványtól való félelem előidézése érdekében szükség volt hamis statisztikára. E cél elérése érdekében 
2020 márciusában a WHO ésszerűtlen előírásokat adott ki a COVID-19 fertőzési és halálozási statisztikák 
vezetésére vonatkozóan. Ezen iránymutatásainak megfelelően a világ 194 országában az egészségügyi dol-
gozóknak egészen mostanáig COVID-19-ot kell jelenteniük a betegek halálának okaként, még akkor is, ha 
azt laboratóriumi vizsgálat és boncolási jegyzőkönyv nem támasztotta alá (ld. mellékelt kép, forrás: “Emer-
gency use ICD codes for COVID-19 disease outbreak”)



A „Nemzetközi irányelvek a COVID-19 halálozási okként való tanúsítására és osztályozására (kódolására)” 
(„International Guidelines for Certification and Classification (Coding) of COVID-19 as Cause of Death. Based 
on ICD International Statistical Classification of Diseases (20 April 2020”) címet viselő WHO-dokumentumban 
(8-9. o.) a következőket olvashatjuk: „a cél a mortalitás osztályozásakor az, hogy a lehető leghasznosabb 
statisztikákat kell készíteni a halálokokról. Így az ok-okozati összefüggések elfogadása és elutasítása nagy 
közegészségügyi jelentőségű lehet akkor is, ha pusztán orvosi szempontból nem elfogadható. Ezért 
mindig kövesse ezeket az utasításokat, függetlenül attól, hogy azokat orvosilag elfogadhatónak tartják-e 
vagy sem. Az egyes országoknak nem szabad kijavítaniuk azt, amit hibának vélnek, mivel a nemzeti 
szintű változtatások olyan adatokat eredményeznek, amelyek kevésbé hasonlíthatók össze más országok-
ból származó adatokkal, és ezért kevésbé hasznosak az elemzéshez.” („With reference to section 4.2.3 of 
volume 2 of ICD-10, the purpose of mortality classification (coding) is to produce the most useful cause of 
death statistics possible. Thus, whether a sequence is listed as ‘rejected’ or ‘accepted’ may reflect interests 
of importance for public health rather than what is acceptable from a purely medical point of view. Therefore, 
always apply these instructions, whether they can be considered medically correct or not. Individual countries 
should not correct what is assumed to be an error, since changes at the national level will lead to data that are 
less comparable to data from other countries, and thus less useful for analysis.”; forrás: https://cdn.who.int/
media/docs/default-source/classification/icd/covid-19/guidelines-cause-of-death-covid-19-20200420-en.pdf

A vészhelyzet indokolatlan bevezetése és a COVID-19-re vonatkozó hamis statisztikai adatok a médiák, val-
amint a WHO vezetősége általi túlzott terjesztése és hangoztatása globális mentális válságot váltott ki, ame-
lyet a lakosság immunitásának masszív csökkenése követett. Mindez hozzájárult a megbetegedés töme-
gessé válásához, növekvő morbiditásához, és végül több millió ember halálához vezetett.

Személyes tapasztalatom is arról tanúskodik, hogy a WHO és dr. Tedros ajánlásai többségükben helytelenek 
és károsak. Például csak a saját közeli rokonságomban három gyermek fertőződött meg a vírussal, annak 
ellenére, hogy be voltak oltva a COVID-19 ellen ajánlott Pfizer vakcinával.

A fentebb leírtak minden okot adnak a világközösségnek, hogy egy valódi második „nürnbergi pert” hívjon 
össze a WHO emberiség elleni bűncselekményeinek számonkérésére. Gyanú merül fel, hogy éppen ezért, 
felismerve a tömeges halálesetekben való bűnrészességért járó felelősségre vonás veszélyét, dr. Tedros, a 
saját kezdeményezésére létrehozott Independent Panel támogatásával, igyekszik magát minden felelősség 
alól felmenteni és azt az egyes államok kormányaira hárítani. Ez világszerte a végtelen karanténokba és 
lezárásokba belefáradt állampolgárok tömeges tiltakozásához vezetett, emberek százezrei engedetlenekké 
váltak kormányaikkal szemben, mivel úgy gondolják, hogy „a kormányok felelősek népeik egészségéért, és 
ehhez a felelősséghez megfelelő szociális és egészségügyi intézkedések meghozatala szükséges”  (forrás: 
а WHO 1948-as alkotmánya.)

A legtöbb tiltakozó azonban nem tudja, hogy a felelősség alapvetően az Egészségügyi Világszervezetre 
hárul, mivel a WHO 1948-as alkotmányának 1. cikke szerint: “Az Egészségügyi Világszervezet (a további-
akban: Szervezet) célja az, hogy valamennyi nép a lehető legmagasabb egészségügyi színvonalat érje el”. 
21. cikke szerint: “ Az Egészségügyi Közgyűlésnek jogában áll szabályzatokat elfogadni: a) olyan 
egészségügyi intézkedés és vesztegzár vagy minden egyéb olyan eljárás tárgyában, amelynek célja a 
betegségek egyik országból a másikba átterjedésének megakadályozása”; 22. cikke szerint: “ A 21. Cikk 
végrehajtása képpen elfogadott szabályzatok az összes Tagállamokra vonatkozóan hatályba lépnek, mihelyt 
azoknak az Egészségügyi Közgyűlés részéről történt elfogadását kellőképp közlik….”; 
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(forrás: https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=94800012.tv  ) Ezen kívül a tüntetők nem tudják, hogy 
a 2005. évi Nemzetközi Egészségügyi Rendszabály (IHR) harmadik kiadása (2016) szerint még “az 
Egészségügyi Világszervezet (WHO) központi és történelmi felelőssége a betegségek nemzetközi ter-
jedésének ellenőrzésére szolgáló globális rendszer (“global regime”) irányítása lett.”, ami szinte világuralmi 
törekvésként értelmezhető, mert WHO Alkotmánya (21. cikk (a) pontja és 22. cikk) értelmében felhatalmazza 
az Egészségügyi Világszervezet közgyűlését “a betegségek nemzetközi terjedésének megakadályozására 
irányuló rendeletek elfogadására, amelyek az egészségügyi Közgyűlés általi elfogadását követően minden 
olyan WHO-tagállamra vonatkozóan hatályba lépnek, amelyek meghatározott időn belül nem utasítják el 
azokat.” “A central and historic responsibility for the World Health Organization (WHO) has been the man-
agement of the global regime for the control of the international spread of disease. Under Articles 21(a) and 
22, the Constitution of WHO confers upon the World Health Assembly the authority to adopt regulations 
“designed to prevent the international spread of disease” which, after adoption by the Health Assembly, enter 
into force for all WHO Member States that do not affirmatively opt out of them within a specified time period“.
(forrás: https://www.who.int/publications/i/item/9789241580496 , 1. old., 1. bek.),

Figyelemre méltó még, hogy a WHO (mint jogi személy) költségvetése, valamint a világpolitikára gyakorolt 
hatásának mértéke a globális mentális válság növekedésével vagy csökkenésével arányosan növekszik 
vagy csökken.

A kialakult  helyzet elemzéséből az alábbi következtetéseket vonhatjuk le:

• ha a WHO nem vonja vissza a közegészségügyi vészhelyzet indokolatlan kihirdetését és nem törli el az    	
  általa kiadott helytelen iránymutatásokat a fertőzöttek és a COVID-19-ben elhunytak regisztrálására vonat	
  kozóan, a végtelen világjárvány az emberiség történetének állandó részévé válik;
• ha nem szűnnek meg a Nemzetközi Egészségügyi Rendszabály, a WHO Alkotmánya, valamint “A szakosí	
 tott intézményeknek kiváltságairól és mentességeiről szóló egyezmény” által a WHO-nak biztosított ko 	  	
 rlátlan, szinte feudális jellegű jogok, akkor sok ország nagyon hamar elveszítheti állami szuverenitását és  	
 nemzeti kulturális identitását.

Tisztelt Miniszter Úr!

Ha a levelünk felkeltette érdeklődését, a Humanistic Outlook Group készen áll arra, hogy rendelkezésre 
bocsássa további érveléseinket а szamos ország szuverenitásának,  biztonságának és gazdasági stabil-
itásanak  fenyegető vesszéekről . 

Tájékoztatásképpen mellékelem a WHO főigazgatójának 2022. január 10-én postázott levelünk másolatát is.

Tisztelettel:

A.Tsereteli 
a Humanistic Outlook Group főigazgatója




